

继全球瞩目的《变形金刚》登陆全国后,今天香港动作大片《男儿本色》以“硬碰硬”的姿态上映。昨天,该片导演陈木胜率领主演房祖名、吴京、江若琳来到南京新街口影城宣传。“龙太子”房祖名坦言,这部片子老爸成龙并没给自己打戏方面指点,并说:“如果我提出来要和他合作,就是‘不要脸’,我才不要做那么丢脸的事情呢!”



# “本色男儿”房祖名在宁话拍戏的甘和苦 “主动和成龙提合作 我就不要脸”

**苦:拍打戏都是玩命啊**

陈木胜在《男儿本色》里“安排”了不少惊险异常的打斗、爆破、枪战场面。这一方面“爽”了观众,但另一方面却害苦了演员,就连“功夫明星”吴京也叫苦不迭:“我入剧组的第一场戏就要跳楼!”比起吴京,谢霆锋和余文乐,房祖名的武打功底最弱,他刚入剧组就对陈导演说:“我怕!”他不是怕受伤,而是怕自己打得不好会影响到父亲成龙“功夫之王”的名誉。陈木胜大笑说:“房祖名已经很努力了,但他不太适合像成龙那样走打星路线,他太‘文’了,每次拍他的打戏时,都要做好充分的保护措施。”

**恐:房祖名光屁股站了4小时**

房祖名说,自己很怕跟名导演合作:“站在他们面前就像被脱光了一样。比如姜文,他第一次见我时,从头到脚扫视了

一遍,我觉得他可以完全看穿我,我寒毛直竖,好恐怖啊。”这还不是最恐怖的,在姜文导演的电影《太阳照常升起》里,有一场房祖名背部全裸光着屁股的戏。谈起这事,房祖名略带羞涩。当时,姜文一说要裸着演,房祖名心里就咯噔了一下:“完蛋了,现在内脏都要被看到了。”当时他很害羞,不知道该怎么答复,姜文却“忽悠”开了:“我这部电影是艺术片,你脱一下是为艺术献身。以后你再遇上类似的情况,可能就没这么重大的意义了。”房祖名还是拿不定主意,于是他打电话给老妈林凤娇:“身体发肤受之父母,我想还是先问下妈妈吧”。谁知,林凤娇很是豪爽,她问儿子:“是姜文的电影吗?”房祖名说:“是。”林凤娇下令:“脱!”

于是,裸戏在昆明如期开拍。起先,房祖名还觉得挺享受:“有太阳,风凉凉的,我就当日光浴啦。”一会儿,就觉得别扭起来:“其实,当时挺冷的,那时候昆明才几度。而且这个戏老拍不完,就我一个人裸着身体站着,其他人穿着衣服,在我身边跑来跑去。”越急越慌,最后裸了4个小时,房祖名才把这出戏拍完。

**酸:“龙太子”不好意思与成龙合作**

毫无疑问,因为父亲的“光环”,“龙太子”房祖名是现场最受瞩目的。开朗爽直的他丝毫没有“龙太子”的架子,他说:“‘龙太子’这个称呼对我来说无所谓。如果我走在大街上,有人喊我‘龙太子’,我就回头看一眼是谁;但如果有人叫我‘祖名’,我会友善地回过头去打招呼!”虽然是成龙儿子,但每当谈到父亲时,房祖名的嘴里都会透着一份酸酸的“生分”,并且从始至终没有管成龙叫过一声“爸爸”。

有记者问房祖名在拍《男儿本色》的打戏时,成龙有没有给予指点或帮助,他摇摇头笑着说:“剧组里有很好的导演和武术指导,我很相信他们,就没必要去麻烦他了!”作为父子,有没有想过父子俩一同上阵合作一部影片呢?房祖名有点尴尬:“可能他会介意吧!跟成龙合作的,都是要有点知名度的,比如吴彦祖、李连杰,而我还是圈子里的小人物!如果我提出来要和他合作,就是‘不要脸’,我才不要做这么丢脸的事情呢!”

快报记者 史丽君 沈梅 摄影 决波

## 谢霆锋:我老了,不想当成龙接班人

带着将为人父的喜悦,谢霆锋近日参加了《男儿本色》剧组在北京的发布会。这部影片也是谢霆锋出道以来打得最为激烈的一部片子,拍摄时非常卖命。虽然外界看好谢霆锋做成龙的接班人,但正逐步转向做负责好男人的他摇头表示自己已经老了,“就算我愿意拍,妻儿也未必愿意”。



**拍危险戏时老婆吐了半夜**

谢霆锋坦言拍《男儿本色》很危险,拍之前都要瞒着张柏芝,怕她担心,但他相信张柏芝应该能够理解他的做法。谢霆锋表示:“好巧,我在拍她觉得最危险的那场戏之前,也正是她最难受的时候。那天凌晨4点半,她起来说不舒服,饿了,要我陪她去买东西吃,我就陪她下楼去吃。吃完中途回去时她又难受,把刚吃的都吐了。上楼回到家,她又说想吃别的。我又下楼买回家给她,结果她又说不吃了。但我不会怪她,因为她自己也不知道是怎样的状况。但那时我其实很担心,因为再过两个小时我就要拍那场被巴士撞的戏了,我心里焦虑——我有没有这个体力拍呢?我本想好好睡一觉,第二天精神好一点,拍戏少点危险,但现在肯定睡不了了,又不敢告诉她,怕她担心。其实我这么拼命也是为了妻儿,我不想让孩子的爸爸是一张白纸。张柏芝也是专业演员,换上她,她也会那样做的。”

**儿子不读书就送少林寺**

谢霆锋表示,这个夏天对他来讲,最大的收获莫过于即将当上父亲——妻子张柏芝将于8月生产,两人已给孩子

起好名字叫“谢一”。至于将来对儿子有何期待,会不会像他从小学功夫健身,谢霆锋表示:“我会在他满月或者周岁时给他抓东西。我会在他面前放两堆东西,一边是棍、剑、刀、枪、九节鞭、双截棍,另一边可能是吉他、钢琴、小提琴、大提琴、笛子之类,随便他拿。我也希望他读书,能读好就更好,读不好就让他去少林寺那里扛两个月吧。真的。”

**不打算接成龙班**

这几年里,谢霆锋拍摄了大量的动作片,功夫和演技都得到提高,不少业内人士也看好他成为成龙的接班人。不过谢霆锋并不这么认为,他要自己的品牌,“没有人可以接李小龙的班,也没有人可以接成龙或者李连杰的班”。谢霆锋解释成龙五六岁就开始习武,而自己则是20岁,在功底上也无法和其他习武的人相比。他自感在武术方面的体能在下降,“我已经老了,就算我愿意拍,妻儿也未必愿意!”

特约记者 侯检 快报记者 李谷



中国驰名商标 国家特别保护

脸,是女人展示自我风采与形象魅力的门户,是女人骄傲的资本。但是,如果一张白皙鲜亮,光彩靓丽的脸上布满斑斑点点,那么,你的生活就可能从此改变模样!粉打得越来越厚,自信心却越来越弱。女人们的眼光越来越怪异,男人们的脚步越来越遥远。工作,生活,爱情,事业一团糟。从此,你只会自卑,自怜,自闭——斑不仅使美丽的青春过早地夭折,更是内在疾病的外在表现——斑长在脸上,根却在体内。近两年我国美容祛斑市场非常混乱,一些没有资质的美容院和门诊以种种幌子欺诈消费者,甚至一些国际知名化妆品品牌在国家有关部门的监督下纷纷撤柜,究其原因众说纷纭。那么国内就没有真正意义上的祛斑精品了吗?



# 祛斑你还在等啥

## 北京同仁堂祛斑组合——60天彻底清除色斑

色斑——危害女人的「七宗罪」

调查显示,女人对长斑的重视远远不够,祛斑仅是作为一种美容需求时才被提及,其实小小的色斑往往预示着皮肤及体内的大问题。特别是对25岁以上的女性。长斑损害的绝不止是容颜,以下列出长斑“七宗罪”以示警惕:皮肤越来越“脆弱”了!  
长斑的皮肤非常“脆弱”,不仅“太阳”见不得,“电脑”也不能多看,不然的话,色斑就会在你的脸上迅速泛滥,一发不可收。皮肤渐渐没有光泽了!  
这种现象什么时候发生的,仔细想想,你就会发觉它就出现在色斑逐渐增多的时候。  
**皮肤发暗发黄了!**  
皮肤已经在发暗发黄了吗?真可怕!这是皮肤老化反应,而“色斑”则是皮肤老化的预警信号!  
**内分泌失调了!**  
内分泌失调导致代谢紊乱,就会出现色斑,相反出现色斑就

意味着你出现了成年女性的常有不适——内分泌失调了。  
**睡不好觉了!**  
你失眠、易惊醒,作恶梦、睡眠质量不高、白天自然提不起精神,稍不留意,色斑已经爬上你的双颊了。  
**经期紊乱,月经太多了!**  
经期乱,经量多面色无华,色斑自然多!  
**心情烦闷,乱发脾气!**  
如果你发现自己心情很郁闷,动不动就发脾气可得注意!  
你的身体正处于非常状态,色斑会毫不留情的占领你的双颊。  
可见,长斑不是小问题。它表明你皮肤及体内环境已出现危机。当然不能随便对待,近日北京同仁堂在慈禧太后使用的宫廷秘方基础上应用现代高科技提取技术研制而成的祛斑国药套装组合已经在全国上市,其火爆的销售势头也见证了作为国内中医药龙头企业三百年格守的“每出新药,必为精良”的企业理念,内调外治——彻底祛除色斑生成,改善内分泌、失眠心烦、月经不调等各种症状,60天从内到外让你远离色斑“七宗罪”。

## 内调外治——从根本治疗色斑不反复

有医学常识的人都知道色斑是由内、外两个原因造成的。要想祛斑,科学的方法是通过内调外治,双向治疗。  
现有的很多化妆品、保健品甚至食品都在吹嘘可以根除色斑,而消费者如果盲目选择,结果花钱不少,病没治好,甚至出现毁容。众所周知只有药品才有治疗作用,消费者要认准国药准字号,因为,药品不同于化妆品和保健品,中

药研制的基础是严谨的药理作用和临床验证的有效,药品审批和监控的严谨是对患者的保证。  
同仁堂养荣祛斑膏是国家食品药品监督管理局批准的国内独家外用祛斑OTC药品,提取纯中药精华,通过外治,对皮肤表面给予深层滋养,从而对已出现的色斑进行修复,并对新的外部伤害形成防御。而同仁堂的理气化痰

口服液也是历代同仁堂药学高手在百年宫廷秘方的基础上不断增减完善而成,通过内调,才能打通体内因年龄增长而形成的“气血瘀阻”,调整内分泌失调、补气益血、恢复肌体年轻。从而从根本上杜绝色斑的再次生成。  
经过首都多家三甲医院两者同时临床应用其祛斑、美白、抗衰老的作用远胜于单一使用,而且没有任何副作用。

### 使用北京同仁堂祛斑组合——60天让您彻底远离色斑

- 8—15天:睡眠加深加沉,感觉精神饱满血气足。
- 10—30天:体内清洁,皮肤清爽,各种色斑明显减轻。
- 25—60天:卸妆后皮肤仍充满光泽,心情舒畅,色斑消除或明显淡化。

### 8种女人需用同仁堂祛斑组合

- 1.长期面对电脑,脸上有色斑的女性。
- 2.先天性、有家族史的遗传性雀斑。
- 3.工作压力大、睡眠不好,脸色灰暗的女性。
- 4.吸烟、喝酒,导致皮肤粗糙,产生色斑的女性。
- 5.内分泌失调、月经不调,导致面色枯黄、长斑的女性。
- 6.生完小孩,面色黄、有妊娠斑、妊娠纹的女性。
- 7.因更年期而出现,乏力、易怒、情绪不稳、烦躁,皮肤灰黄暗淡的女性。
- 8.随着年龄的增长,受到黄褐斑、老年斑困扰的女性。

### 相关链接:

北京同仁堂是中药行业著名的老字号,创建于清康熙八年(1669年),在三百多年的历史长河中,历代同仁堂人恪守“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的传统古训,树立“修合无人见,存心有天知”的自律意识,确保了同仁堂金字招牌的长盛不衰。自雍正元年(1721年)同仁堂正式供奉清皇宫御药房用药,历经八代皇帝,长达188年,造就了同仁堂人在制药过程中兢兢小心、精益求精的严谨精神,其产品以“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”而享誉海内外。

美丽热线:800-828-0910  
025-84503949(更有惊喜等着你)  
诚招各地区经销商,热线:13951903078 市区免费送货

**主治:黄褐斑 蝴蝶斑 雀斑 妊娠斑 日晒斑 老年斑 痘斑等各类女性色斑**

同仁堂指定专卖: 南京:新街口第一药店(中央商场东侧),健军医药商场(山西路军人俱乐部大门旁),东吴大药房(中华路556号中华门城墙内),仁人大药房(中华路351号第一医院北50米),悦和大药房(尧化门栖霞医院对面) 西善桥人民药房第24分店(矿部苏果旁) 雨花药房(火车站南) 梅山宁佰药房(9424苏果旁) 大厂:十村永利赠物中心一楼白大夫专柜 人民药店(扬子十七村菜市场),泰达药店(葛关路488号,江北人民医院旁),人民药店九店(易初莲花超市对面) 盛青药店(西园路103号苏果超市斜对面) 江宁:颐年堂大药房(新医路15号,步行街口) 国盛药店(东新路温州商业街) 浦口:嘉伦光彩大药房(浦珠中路234-19号,服装城一楼) 六合:九天连锁大药房(延安北路3号,华富大酒店旁) 高淳:玉寿堂药店(镇兴路22号,电力宾馆对面) 溧水:健民药店(步行街,实验小学,国美对面) 无锡:康怡大药房(县前西街30号好买的斜对面) 苏州:大明药店(苏州市人民路1740号,北寺塔南200米) 常州:明仁堂药店(新丰街9-7)、湖塘新街药店(湖塘人民中路4-4号)